

U Baru ozvaničen početak izgradnje stambenog objekta za penzionere

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević, sa direktorom Fonda za penzijsko-invalidsko osiguranje Dušanom Perovićem, predsjednikom Saveza udruženja penzionera Crne Gore Brankom Vešovićem i predsjednikom Udruženja penzionera Bara Dževdetom Đedom Begzićem položio je kamen temeljac za izgradnju stambene zgrade za barske penzionere.

Projektu izgradnje stambenog objekta kojim se stvaraju kvalitetniji uslovi života za barske penzionere, značajan doprinos dala je i Opština Bar. Ovaj objekat se gradi na zemljištu površine 2.290 m² u naselju Popovići, koje je Odlukom Skupštine opštine Bar u martu 2018. godine prenjeto Udruženju penzionera Bara bez naknade. Procijenjena vrijednost zemljišta iznosila je oko 162.000€, a Udruženje je oslobođeno i plaćanja naknade za komunalno opremanje građevinskog zemljišta.

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević istakao je uspješnu saradnju sa Vladom Crne Gore – Fondom PIO, Savezom penzionera Crne Gore i Udruženjem penzionera Bara, i zahvalio što su zajedničkim zalaganjem obezbijedena sredstva za realizaciju ovog značajnog projekta u Baru.

„Ovo je prvi objekat ovog tipa na crnogorskom primorju i prvi ovakav objekat u našem gradu koji će riješiti stambeno pitanje 70 porodica penzionera. Uvjeren sam da ćemo biti u prilici da idemo u pravcu realizacije ovakvih projekata kojima ćemo

trajno riješiti stambena pitanja i drugih penzionera. Čestitam svima koji su uzeli učešće i dali nemjerljiv doprinos u realizaciji ovog vrlo važnog pitanja, i izražavam želju i nadu da će izvođač radova ispoštovati sve rokove i da ćemo vrlo brzo biti u prilici da uručimo ključeve stambenih jedinica našim penzionerima “, kazao je Raičević.

„Objekat u Baru projektovan je sa 95 stambenih jedinica, od kojih će penzionerima pripasti 70, to će biti garsonjere i jednosobni stanovi. Zahvaljujući Vladi Crne Gore, po prvi put su finansijska sredstva u iznosu od 900.000€ obezbijedena na početku izgradnje zgrade, dok će drugi sredstava, kao što je to uobičajeno, obezbijediti budući korisnici stanova, odnosno penzioneri, a izvođaču će troškovi biti nadoknađeni kroz kompenzaciju.“-istakao je direktor Fonda za penzijsko-invalidsko osiguranje Dušan Perović.



